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REF: PLANES PYME  2000, 4000 Y PERSONAL

Estimados Prestadores: 

Nos ponemos en contacto con Ustedes para informales que a partir del 01/10/2017 los planes PYME 2000, 4000 y Personal sufrirán modificaciones en el marco operativo;  comenzaran paulatinamente  a dejar de utilizar las Chequeras de Referencia, Chequera de Urgencias, Ordenes de Prácticas de Alta Complejidad, Mediana Complejidad, Baja complejidad y Bonos de Medicamentos. Se podrá prescribir las prestaciones médicas y/o medicamentos en recetarios con membrete del profesional médico, de la institución de Salud o el de OSDEPYM o las Chequera de OSDEPYM.
En la búsqueda de sistematizar y optimizar nuestro actual sistema de atención es que consideramos implementar un Sistema de Validación de Prestaciones y de Derivaciones ON-LINE. El mismo será provisto por la Empresa TRADITUM quienes se pondrán en contacto con Usted para brindarle el manual de funcionamiento del Sistema. 
La validación de las prestaciones no reemplaza las autorizaciones por auditoria médica que requieren ciertas prácticas para su realización. Por lo que deberán solicitar las autorizaciones como hasta ahora. (Se adjunta listado de Prácticas que no requieren autorización de auditoria Médica)
Plan 800 y 1000:

Continuaran con la misma modalidad de atención, utilizando las Chequeras de Osdepym.

Plan 2000:

Requieren derivación ON-LINE (se puede efectuar por web, pos net, o con chequera de Osdepym) de los médicos del EBAMP para la atención con médicos especialistas. También se validan todas prácticas y atenciones médicas efectuadas. 
Plan 4000 y Plan Personal.

No requieren derivación ON-LINE de los médicos del EBAMP, acceden directamente a la atención con especialistas. También se validan todas prácticas y atenciones médicas efectuadas. 
Facturación
La modalidad de facturación no se modifica, solamente deberán incluir los números de ticket que les arroje el sistema de validación en las planillas de consultas (entregada por OSDEPM), en los bonos de atención internos institucionales o en las Chequeras OSDEPYM (pueden imprimir el ticket de validación o anotar el número en la planilla y/o bono  de la institución).  Los plazos de presentación y fechas de pago no han sufrido modificaciones. 
Ante cualquier consulta contactarse  con la Mesa de Ayuda de Traditum 0810-222-1122 o por mail a prestadores@traditum.com.
Atte.
ESTA NOTA NO HABILITA A ATENDER TODOS LOS PLANES, CADA PRESTADOR CONTINUA ATENDIENDO LOS PLANES DE OSDEPYM HABILITADOS SEGÚN CONVENIO VIGENTE.
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